

## Новогодняя красота руками родителей

21.12.2017г.

Новый год - самый любимый детский праздник. Воспитателем первой младшей группы Горбуновой Галиной Григорьевной с родителями группы был проведен мастер-класс по изготовлению новогодних украшений для группы. Под ее надежным руководством родители изготовили из ниток замечательные «снежки».

Для работы были использованы белые и голубые нитки «ирис», воздушные шары, клей ПВА.

Работа состояла из нескольких этапов:

Надуваем небольшие воздушные шарики.



Обматываем их тщательно нитками.

Берем клей ПВА и губку и тщательно смазываем клеем всю поверхность шарика,  
что бы

нити были хорошо обработаны клеем.





Кладем сушить шарик примерно на сутки

Прокалываем воздушный шарик и удаляем его из ниточного «снежка», который стал твердым от высохшего клея.



Декорируем шарики лентами, мишурой, бусинками. Но и без декора они тоже смотрятся очень нарядно и празднично  
Подвешиваем «снежки» к потолку.



Во время проведения мастер- класса и у родителей, и у детей появилось ощущение скорого приближения новогодних праздников. Все заразились творческими идеями, которые решили воплотить в своих домах.

С Новым годом!

Материал подготовила воспитатель

первой младшей группы

Горбунова Галина Григорьевна